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Příloha č. 9 Pomůcky a pracovní listy pro konzultaci rodič – žák – učitel 

(inspirace pro aktivizaci žáků i rodičů) 

Obrázek 1 Reflexe s využitím karet Dixit 

  
Zdroj: škola 

Žáci vybírají z karet Dixit takové, které nejlépe vystihují jejich pocity, dojmy, zážitky 

související se zadaným obdobím, předmětem, událostí. Rodiče mohou také vybírat. V našem 

konkrétním případě žáci i rodiče vybírali 1–4 karty, které nejlépe vystihovaly jejich dojmy 

z karantény v době šíření koronaviru na jaře v roce 2020. 
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Obrázek 2 – Sebehodnocení a vizualizace emocí pomocí figurek

 

Žáci vyplnili před konzultací sebehodnocení z předmětu Český jazyk, Matematika a Člověk 

a svět. Navrhli si známku za třetí čtvrtletí. Během konzultací si žáci přiřadili ke každému 

předmětu zastupující figurku, ke které dostali následující vysvětlení: Král všemu rozumí, má 

přehled, chápe souvislosti, dokáže poradit a správně se rozhodnout. Královna toho také hodně 

ví, pojmenuje souvislosti, rozumí jim, někdy si není zcela jistá, potřebuje ujištění, malou radu. 

Princezna se ještě učí, aby mohla sedět na trůně, snaží se, pilně se připravuje, ještě občas dělá 

chyby, ale poučí se z nich. Rytíř velice chce získat vše, co potřebuje, musí si ale věc vybojovat, 

dost se snažit, aby porazil nepřítele, obvykle to však zvládne. Vlk se tváří rozzlobeně, naštvaně, 

o všechno, co by rád, se musí poprat, musí zatnout zuby a hodně se snažit, aby získal, po čem 

touží.  
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Obrázek 3 – Evaluační dotazník 

Žáci i rodiče během konzultace vyplnili evaluační dotazník. Cílem bylo zamyšlení 

nad uplynulým obdobím, evaluace domácí výuky v období jarní karantény. Následoval 

rozhovor o zapsaných odpovědích s žákem i rodičem. 
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Obrázek 4 – Hodnocení online výuky 

 

Při dlouhotrvající karanténě v období šíření koronaviru jsme zorganizovali konzultace online. 

Žáci obdrželi před jejich konáním pokyny k tomu, co si mají přichystat. Šlo o tři stejné 

skleničky, kdy každá byla označena podle předmětů Český jazyk, Matematika a Člověk a svět, 

a láhev plnou čisté vody. Aktivita dostala pracovní název „Nalejvárna“. Při konzultaci byli žáci 

vyzváni, aby rozlili vodu do skleniček tak, aby množství vody znázorňovalo, kolik se podařilo 

během domácí výuky „nalít do hlavy“ učiva z daného předmětu. Poté následovala debata nad 

různě naplněnými skleničkami.  


